Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 s

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \ HEPCO&
e-mail: veririeb@hepco-becker.de s _BECKER

Internet: www.hepco-beckende

Gepackbriicke
HONDA F 6 1500 Custom

Artikel-Nummer: 650.135 01 02

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepackbrucke 2 Inbusschrauben M 10 x 70 x 1,25 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 70 2 Inbusschrauben M 6 x 16

2 Inbusschrauben M 6 x 25 2 selbstsichernde Muttern M 6

6 U-Scheiben & 6,4 2 U-Scheiben & 8,4

2 U-Scheiben & 10,5 2 Sprengringe & 8,4

2 Sprengringe @ 10,5 2 Aludistanzen @ 18 x @ 11 x 7 mm

2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 7 mm

Montagehinweise:
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestigung vorne: An den vorderen Verschraubungen der seitlichen Chromleisten.
Die Originalschrauben entfallen. Die Befestigung geschieht mit den Inbusschrauben M
10 x 70 x 1,25 sowie den Sprengringen und U-Scheiben. Als Abstandshalter jeweils
eine Aludistanz @ 18 x @ 11 x 7 mm zwischenschieben.

Befestigung mittig: An den hinteren Verschraubungen der seitlichen Chromleisten.
Die Originalschrauben entfallen. Die Befestigung geschieht mit den Inbusschrauben M
8 x 70 sowie Sprengringen und U-Scheiben. Als Abstandshalter jeweils eine Aludistanz
@ 18 x @ 9 x 7 mm zwischenfligen.

Befestigung hinten: Innen an den oberen Schrauben der Original-Riickenlehne.
Hierzu die Originalschrauben oben und unten entfernen. In die unteren Bohrungen die
Inbusschrauben M 6 x 16 eindrehen.

Oben die Inbusschraube M 6 x 25 und die Laschen der Gepackbricke mit den
selbstsichernden Muttern M 6 sichern.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Die Gepackbriicke kann mit separaten Koffertragern erganzt werden, Artikel-Nummer
650.135 00 02.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 iy

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepoo-beckende




	650135.0102-1.pdf
	650135.0102-2

